В нашем ДОУ, с 25 по 28 марта, была очень интересная тема: "Животные Севера".

В период дошкольного детства происходит становление человеческой личности, формирование начал экологической культуры. Поэтому очень важно формировать у детей интерес к живой природе, воспитывать любовь к ней, научить беречь окружающий мир.

Задача взрослых - воспитывать интерес у детей к диким животным, желание узнавать новые факты их жизни. Дать детям элементарные знания об их образе жизни. Мы с ребятами успели многое.

Беседовали о «Животных холодных районов», «Кто такие пингвины?», «Зачем моржу бивни?», посмотрели фильм «Животный мир Крайнего Севера».

Рассматривали иллюстраций и фотографий по теме. Научились узнавать животных по описанию, играли в игры «Назови ласково», «Один – много», «Чей, чья, чьё?», «Собери целое». Посмотрели очень интересный мультфильм «Умка». Рисовали, лепили и конструировали животных Севера. Очень интересной и продуктивной была работа в течение всей недели.





